Наступила долгожданная весна. А это значит, что в начале марта мы отмечаем самый весенний, самый нежный и самый красивый праздник. Международный женский день — это как раз тот самый праздник, когда мы можем поблагодарить своих мам за все хорошее, что они сделали для нас, выразив свою любовь и заботу. Этот день согрет лучами солнца, женскими улыбками и украшен россыпью цветов. Ведь мамочка — это самый дорогой человечек в мире! Ей мы обязаны своим появлением на свет. Мама, недосыпая ночами, пела нам колыбельную, и именно она всегда поймет, простит, поможет во всех начинаниях, и подставит теплое плечо в трудную минуту. Выступление на празднике в детском саду — лучший подарок, который мамы могут получить от своих детей.

Ребята подготовительной к школе группе компенсирующей направленности «Колокольчики» вместо обычного утренника с песнями, стихами и танцами подготовили музыкальный спектакль «Сумка почтальона» (по мотивам сказки К.Ушинского). Подготовка началась задолго до наступления праздника. Воспитатели и родители с детьми разучивали роли, вместе с музыкальным руководителем Е.В.Косолаповой репетировали песни и танцы. Роль мамы Медведицы исполнила мама Тимофея Н.М.Ковалева.

5 марта ребята выступили перед мамами и бабушками.

Не обошлось и без подарков. Ребята вручили мамам открытки, сделанные своими руками. На такой красивой ноте завершился наш весенний праздник, доставивший много радости и приятных впечатлений всем гостям и детям.











